

嫌驾照照片不好看 女司机竟重拍美照覆盖

交警:不满意可去车管所重拍,私自粘贴不可以

快报讯(通讯员 吴晓辉 记者 王瑞)嫌驾照上的照片不好看,一名女司机重新拍了证件照还用胶带贴到原来的照片上面,结果让交警差点以为她的驾驶证是假的。对此,交警提醒广大驾驶人,驾照不可以随意动手脚,对照片实在不满意,可以到车管所重新拍照换证。

7月3日晚上8点多,南京交警八大队民警在明城大道附近巡逻。一辆红色轿车停在路边,交警上前查看情况。车里是一名年轻的女司机,在请她出示驾驶证和行驶证时,交警发现她的驾驶证有点不对劲。八大队民警李威告诉记者,“因为平时驾驶证、行驶证拿在手上习惯了,她的驾驶证拿在手上第一感觉这是假证。因为这个证比一般的驾驶证要厚。”

李威说,通过仔细观察,发现女司机的驾照照片部分突出,仔细一看,原来在这个证的照片部分,贴了个胶带,用新的照片盖住了原来的照片。仔细对比了一下,确实是她本人。



交警仔细核查,发现驾照被动了手脚 警方供图

由于民警当时怀疑是假证,但通过对身份证以及警务平台的核对,发现女司机的驾照是真的。既然驾驶证是真的,也是这名女司机本人所有,她为什么要这么做呢?面对民警的询问,女司机的回答却让人啼笑皆非。原来,女司机认为车管所给她拍的证件照不太漂亮,影响了她的形象,因此自

己又重新拍了证件照,用胶带贴在原来的驾照上面。

对此,南京交警提醒广大驾驶人,驾照和身份证一样,是具有法律效应的证件,不可以自己在上面动任何手脚。如果觉得驾照照片不满意,可以去车管所重新拍照换证,私自粘贴照片是不可以的。

遭女友暴打,小伙报警喊救命

原来因为与女网友打游戏被逮个正着

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)“我被人打了,你们快来呀!”7月4日上午8点左右,建邺公安分局江东警务站接到一名男子报警,他一直在电话里叫喊,没有留姓名和准确地点就匆匆挂断了电话。警方不敢怠慢,根据电话迅速查清报警地点,其间多次联系报警人,但对方一直未接电话,却发来内容为“救命”的短消息,这让民警非常担心。

民警到达报警地点后,看到一名瘦弱的男子身着长裤,上身赤裸,脸上有轻微外伤痕迹,显得十分无助,他就是报警人叶某。叶某见到民警,就像见到了救星,

“早上我和我朋友一起打游戏,后来我女朋友发现,就跟我吵,还动手打了我,现在一直不让我回家。”这时一名女子突然从房内冲出,大喊:“你自己做的事情你还不清楚吗?你和别的女人一起打游戏,不嫌丢人吗?”

民警向双方了解情况后,搞清楚事情的来龙去脉。原来叶某在女友娇娇家,在网上和一女性朋友一起打手机游戏,被娇娇发现,娇娇顿时火冒三丈,对叶某拳脚相加,还扣留了叶某的上衣和随身物品,不让叶某离开。“我就是和朋友一起玩个游戏怎么了?你让我走,我想回家。”叶某哭着

对民警说。“你今天不许走,不把事情给我说清楚,你别想回去。”女友冲叶某喊道,在场的还有娇娇的母亲,但她对眼前这一幕显得很无奈,一直叹气。

民警耐心地对娇娇进行了一番说服教育,指出她无权将男友关在自己的家中,不让男友离开。最后在民警的调解下,叶某终于从女友家中离开。在离开途中,叶某告诉民警,他因为女友性格的原因已经丢了3份工作,这样的生活他真的是受不了了。民警劝他有问题应与女友好好沟通。最后,叶某对民警的帮助表示感谢。

(文中人物系化名)

中介看错房,两室房缩水成单室套

合同签了,钱也交了,交付时买房人才发现不对头

跟中介去看房时明明是两室一厅,但房子办了交付手续后,买房人却发现房子缩水了,两室房变成了单室套,他当即报警求助。警方介入调查后发现令人意外的真相,居然是中介当初带买房人看房时看错了房。奇怪的是,中介一把钥匙竟能打开两套房子的门。

通讯员 秦公轩 赵祥 见习记者 刘遥 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

7月1日,何先生到夫子庙派出所报警,称在夫子庙附近买了套房子,遭到房主和中介合伙诈骗,买到的房并不是看房时的那一套。现在他购房合同签了,钱也交了,拿到的房不对。他当时看到的房子是两室一厅毛坯房,后来交付的时候却是一套单室的精装房。

看好的房子怎么会变了样呢?民警和何先生一起到了现场。其间民警询问何先生,是不是把地址弄错了。何先生表示,地址肯

定没错,不过他也只看过一次房就决定购买。民警见到了房主周先生。周先生也很纳闷,他明明收到中介通知有人要买房也签了合同,现在买房人却突然反悔弄得他一头雾水。

民警分析,问题还是出在中介的身上。民警找来第一次带何先生看房的中介小丽(化名)。小丽到达现场后也发现了问题,自己带何先生看的房确实不是周先生的单室套,而是隔壁的毛坯两室

房。搞了半天,原来是中介弄错了房。但是,小丽拿的是单室套的钥匙,怎么能开了隔壁的房子呢?民警经过实验发现,中介留存的这把钥匙,两套房子的门都能打开。

发现乌龙的原因后,中介立即向买卖双方道歉并答应赔偿一定的损失。第二天,民警陪同交易双方来到房产交易中心,办理了撤销购房合同的手续。同时,民警也通知隔壁房子的户主及时更换门锁。

花5000元就能买到5万原始股? “云数贸”传销组织股东被起诉

快报讯(见习记者 刘遥)花5000元就能买到公司5万元原始股,拉两人入股就能收回本金,宁夏云数贸贸易有限公司南京分公司就是靠着这种方式,发展了30余名会员。7月5日,检察机关对郑某提起公诉,南京六合法院开庭审理。

“云数贸”是规模较大的传销组织,2013年,公安部公布10个典型传销案例就有它。2015年左右,家住南京六合的郑某,从朋友那里听说有一家“云数贸”公司在宁夏银川,只要交费就能成为会员,来钱很快。一心想赚钱的郑某很快就成立了宁夏云数贸贸易有限公司南京分公司,并开设云数贸超市。以在超市购物享受会员价的方式吸引市民交钱成

为会员。

郑某真正的目的,就是要发展会员成为下线,从中牟取会员费。她自己花5000元买了5万原始股,然后拉两人入会就收回本金,新入的会员再继续发展下线。她从中分得部分利益后,再将剩余的入会费交给她的上线。直至被公安机关逮捕,她已发展会员30余人,层级在5层左右。

在昨天的庭审现场,郑某在做最后的陈述时止不住流下了泪水,她悔恨不已地说:“我之前完全不懂法律,一门心思只想着如何赚钱,现在做出了危害社会的事情,我对不起身边的家人和朋友,我就为了这么一点利益,背叛了他们对我的信任。”

该案并未当庭宣判。

大厂五旬大妈落入花篮诈骗陷阱 网上男友竟是广东一对夫妻假扮的

五旬大妈想在交友网站上找个生活伴侣,却一步步落入骗子设下的陷阱,网上“男友”以新开店为由,让大妈汇了2.4万元“买花篮”……近日,南京化工园警方历时数月,成功破获系列“花篮诈骗”案,抓获刘某、唐某夫妇,这对夫妻以交友方式诈骗了20多人,涉案金额达50多万元。

征婚遇“白马王子” 陷入圈套损失两万多

家住南京大厂的杨女士50多岁,单身。去年8月,她在一家交友网站注册,希望找个伴。没多久,一名男子打电话,自称叫王勇明,住在深圳,是做家具生意的。老婆因病去世,自己带个女儿,第一眼看到杨女士的照片觉得很有缘,希望能交往。王勇明通过短信、电话不停地对杨女士嘘寒问暖,关怀备至,这让杨女士很是心动,她认为自己遇到了白马王子,两人很快确立了男女朋友关系。

没过几天,王勇明打来电话,称要新开一家店,在广州新店开业,需要杨女士以女友身份赠送花篮,这样既能让亲友看到杨女士的心意,自己脸上也有光彩。

杨女士便满口答应下来,根据王勇明提供的电话,杨女士联系了当地花店老板张某,购买了8个花篮,一共24080元。随后,杨女士按照花店老板提供的账号分两次汇款,第一次转了16080元,第二次转了8000元。

几天后,杨女士联系王勇明,询问是否收到花篮时,原本嘘寒问暖、善解人意的男友不见了,拨打手机,一直处于关机状态。杨女士如梦初醒,意识到被骗,连忙报警。

网上男友是夫妻假扮的,已行骗20多起

化工园警方展开调查,民警到广东深圳、梅州等地,经过大半年侦查,查到嫌疑人的踪迹,锁定户籍在梅州的嫌疑人刘某、唐某夫妻俩,并于今年4月18日将他们抓获,当场搜出作案用的POS机11台、作案手机10多部以及笔记本1台。刘某、唐某交代了利用网络实施诈骗的事实,他们先后作案20余起,受害人20多人,遍布江苏、浙江、黑龙江、云南等地,涉案金额高达50多万元。目前,案件正在进一步侦查当中。

通讯员 华景 轩元 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

想找关系落户南京,3.5万打水漂

快报讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)今年2月开始,南京实行积分落户政策。小陈在南京打拼多年,买了小房子,但想把户口落下来很难。他打听到朋友有个熟人,有关系能搞定户口的事,于是求助。结果,他花了3.5万元后发现,对方就是个骗子。

6月28日,小陈来到玄武公安分局梅园新村警务工作站报警,称被骗了钱。小陈是外地人,在南京买了房。对照积分落户政策算了又算,他感觉很难够分落户。今年5月,他听说朋友的熟人宋某能帮忙搞定户口,便添加对方的微信寻求帮助。宋某自称认识在政府部门工作的人,能帮小陈落户,但要手续费。小陈通过微信转账3万元给宋某。

过了半个月,小陈问事情

进展。宋某称,现在查得严,还要再疏通关系。小陈又转了5000元给宋某。时间一天天过去,宋某却没有答复,还在微信上将小陈拉黑,电话也不接。小陈知道遇到了骗子,向警方求助。民警将宋某抓获,宋某交代,他根本没有所谓的关系,收了3.5万元后便去赌博,钱已挥霍殆尽。宋某因涉嫌诈骗被刑拘,此案仍在调查之中。

警方提醒,新政策有个过渡期。2月1日前在南京购房的,购买新建商品住房的,只要交易已经备案或办理了不动产证(房产证),在明年7月31日前,仍可以“购房入户”政策落户南京;在2月1日前购买二手房的,只要交易已经备案或办理了不动产证(房产证)的,今年7月31日前,仍可以“购房入户”政策落户南京。